
examen - am2

Exerciţiul 1. Să se calculeze: ∫
5x4 + 2x · ln x +

cos x
sin x + 5

dx.

Exerciţiul 2. Să se studieze convergenţa integralei improprii:

∞∫
0

√
x5

1 + 3x6 dx.

Exerciţiul 3. Să se calculeze integralele curbilinii:

∫
C

y2

x
dx + xy dy şi

∫
C

x dS,

unde (C) : y = x2, x ∈ [0, 1].

Exerciţiul 4. Să se calculeze integrala dublă: ∫
D

x · y dx dy,

unde D = {(x, y) ∈ R2 | 0 ≤ x ≤ 1, 0 ≤ y ≤ 4x}.

Exerciţiul 5. Să se calculeze integrala de suprafaţă:∫
S

x dS,

unde S = {(x, y, z) ∈ R3 | x2 + y2 + z2 = 16, x ≥ 0, y ≥ 0, z ≥ 0}.



restanţă - am2

Exerciţiul 1. Să se calculeze: ∫
4x3 + x · ln x +

2x
x2 + 2

dx.

Exerciţiul 2. Să se studieze convergenţa integralei improprii:

∞∫
0

3
√

x5

3 + 4x2 dx.

Exerciţiul 3. Să se calculeze integralele curbilinii:∫
C

y dx +
y
x2 dy şi

∫
C

x dS,

unde (C) : y = 3x2, x ∈ [0, 1].

Exerciţiul 4. Să se calculeze integrala dublă:∫∫
D

x · 3y2 dx dy,

unde D = {(x, y) ∈ R2 | 2 ≤ x ≤ 3, 0 ≤ y ≤ 3x}.

Exerciţiul 5. Să se calculeze integrala de suprafaţă:∫∫
S

z2 dS,

unde S = {(x, y, z) ∈ R3 | x2 + y2 + z2 = 25, x ≥ 0, y ≥ 0, z ≥ 0}.



restanţă - am2

Exerciţiul 1. Să se calculeze:

∫
3x2 + x · ex +

4x3

x4 + 3
dx.

Exerciţiul 2. Să se studieze convergenţa integralei improprii:

∞∫
0

4
√

x7

2 + 5x3 dx.

Exerciţiul 3. Să se calculeze integralele curbilinii:∫
C

y dx + x dy şi
∫
C

y ds,

unde (C) : x = y2, y ∈ [0, 1].

Exerciţiul 4. Să se calculeze integrala dublă: ∫∫
D

x · 2y dx dy,

unde D = {(x, y) ∈ R2 | 0 ≤ x ≤ 1, 0 ≤ y ≤ x}.

Exerciţiul 5. Să se calculeze integrala de suprafaţă:∫∫
S

z2 dS,

unde S = {(x, y, z) ∈ R3 | x2 + y2 + z2 = 16, x ≥ 0, y ≥ 0, z ≥ 0}.


